



FOLHA DE INFORMAÇÃO

Concorrência Pública nº 006/2023
Processo nº TJ-ADM-2022/68910

Senhor Licitante,

O Núcleo de Licitação apresenta os esclarecimentos relativos à licitação em epígrafe, com a transcrição da resposta da área técnica demandante, conforme relacionamos a seguir:

Perguntas e Respostas:

QUESTIONAMENTO 1) “Consta no briefing do Edital, Anexo II – Briefing, página 44, que o Brasão a ser utilizado na assinatura das peças deve ser do Poder Judiciário da Bahia (PJBA). Solicitamos que seja disponibilizado a marca (em vetor) e o manual de aplicação da marca.”

RESPOSTA: “Sim, segue em anexo e será disponibilizado no site do TJBA.”



PODER JUDICIÁRIO
DO ESTADO DA BAHIA



PODER JUDICIÁRIO
DO ESTADO DA BAHIA



PODER JUDICIÁRIO
DO ESTADO DA BAHIA



PODER JUDICIÁRIO
DO ESTADO DA BAHIA



PODER
JUDICIÁRIO
DO ESTADO
DA BAHIA



PODER
JUDICIÁRIO
DO ESTADO
DA BAHIA



PODER
JUDICIÁRIO
DO ESTADO
DA BAHIA



PODER
JUDICIÁRIO
DO ESTADO
DA BAHIA



PODER JUDICIÁRIO
DO ESTADO DA BAHIA



PODER JUDICIÁRIO
DO ESTADO DA BAHIA



PODER JUDICIÁRIO
DO ESTADO DA BAHIA



PODER JUDICIÁRIO
DO ESTADO DA BAHIA

QUESTIONAMENTO 2) “Tendo em vista que foi decretado o fim da emergência de saúde pública para Covid-19, pergunta-se: a primeira sessão será mantida de forma virtual por vídeo conferência?”

RESPOSTA: “Sim.”

Salvador, 16 de maio de 2023.

Antonio Henrique Sampaio Garcia
Presidente da Comissão de Licitação